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REQUERIMENTO Nº. 302

SESSÃO ORDINÁRIA DE  27/5/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O cruzamento entre as ruas Dr. Napoleão Laureano e Dr. 
Guimarães, na Vila Antártica, sempre foi um ponto de preocupação desta Casa 
de Leis, em especial deste vereador que assina este documento.

O local tem pontos cegos de visualização que trazem riscos aos 
motoristas, lembrando ainda que acidentes são muito comuns e recorrentes no 
local.

Importante sempre lembrar que estamos falando de duas ruas muito 
importantes da região norte e para a mobilidade e fluidez do nosso trânsito em 
geral, com grande intensidade de veículos e pedestres transitando pela 
mesma, concentrando em seus interiores ou em ruas do entorno de escolas, 
lanchonetes, igrejas, pontos de ônibus e vários outros tipos de comércio, além 
de muitas residências.

A prefeitura fez algumas melhorias de sinalização no local, justificou 
sua dificuldade para a não instalação de um semáforo no local (equipamento 
que, em nossa opinião, resolveria de vez o problema), porém entendemos que 
seria fundamental, pelo menos, a instalação de uma câmera de monitoramento 
no citado cruzamento.

Esta medida atenderá principalmente os pedidos de maior 
segurança dos moradores nas proximidades desse cruzamento, inclusive em 
outras frentes de segurança pública.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de 
Segurança, MARCELO EMILIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do Município, realizar estudos com o objetivo de instalar câmeras de 
monitoramento no cruzamento entre as ruas Dr. Napoleão Laureano e Dr. 
Guimarães, na Vila Antártica.

REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja 
encaminhada ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo e 
Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de maio de 2024.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 27 de maio de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=23FK2S4NGMW4E74M, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: 23FK-2S4N-GMW4-E74M

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 2
3F

K
-2

S
4N

-G
M

W
4-

E
74

M
   

   
  -

P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
ss

ar
: h

ttp
s:

//c
am

ar
ab

ot
uc

at
u.

sp
.g

ov
.b

r/
co

ns
ul

ta
/d

oc
um

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=23FK2S4NGMW4E74M
https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar

	Sino.Siscam.ChaveArquivo: 23FK2S4NGMW4E74M
		2024-05-27T18:24:35-0300
	Câmara Municipal de Botucatu
	Assinatura




